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BILJEŠKE
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2018.GODINU 

Osnovna škola Gradište posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. Odgovorna osoba za potpisivanje i predaju financijskih izvještaja je ravnatelj  škole Mario Dominković,prof.  
 
1. Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima-Obrazac PR-RAS 
Bilješka broj 1-AOP 132  Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – u odnosu za prethodnu godinu došlo je do značajnog odstupanja  u indeksu zbog sanacije krovišta na zgradi škole.
Bilješka broj 2 – AOP 171 Sitni inventar i auto gume – u ovom izvještajnom razdoblju nabavljeno je sitnog inventara čija je ukupna  vrijednosti 7.968 kn u  odnosu na prethodnu godinu gdje je vrijednost sitnog inventara iznosila 1903 kn, što u konačnici rezultira značajnim povećanjem indeksa vrijednosti.
Bilješka broj 3-AOP 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa-U ovom izvještajnom razdoblju ostvarili smo veće troškove u odnosu na prethodno razdoblje 2017. god. zbog djelatnica koje smo imali na stručnom osposobljavanju.
 Bilješka broj 4-AOP 357 Poslovni objekti- značajno povećanje troška na poslovnim objektima u odnosu na prethodnu godinu a time i većim indeksom rasta došlo je zbog troška sanacije krovišta na zgradi škole čija je ukupna vrijednost troška iznosila iznosila 398.262,13 kn.
Bilješka broj 5 – AOP 361 Uredska oprema i namještaj - U prethodnom razdoblju trošak nabave uredske opreme i namještaja iznosio je 13.511 kn dok je u tekućem razdoblju za uredsku opremu i namještaj potrošeno 37.188 kn. Dio sredstava u iznosu od 33.000,00 kn dobili smo od MZO za nabavu informatičke opreme. Cijeli iznos u potpunosti je namjenski i utrošen o čemu smo na vrijeme obavijestili Ministarstvo te poslali kopiju računa sa specifikacijama.

2. Bilješke uz izvještaj bilanca –Obrazac BIL
Bilješka broj 1-AOP 021 Uređaji ,strojevi i oprema za ostale namjene – u odnosu na prethodnu godinu došlo je od povećanja imovine na kontu 0227 čija vrijednost u tekućoj godini iznosi 8.460 kn a odnosi se na kupnju nove kosilice kao i opremanje škole video kamerama.
Bilješka broj 2 – AOP 067 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka – odnosi se na stanje na žiroračunu škole na dan 31.12.2018. godine u iznosu od 88.043 kn.
Bilješka broj 3-AOP 276 Obveze za rashode poslovanja –nedospjele – odnose se na stanje neplaćenih računa koji se odnose na 12 mjesec 2018. godine a pristigli su u prvom mjesecu 2019. godine.

U 2018. godini dobivena je kapitalna donacija od Ministarstva znanosti i obrazovanja  u iznosu od 2.000,00 kn za nabavku lektire, 33.000,00 kn  za nabavu informatičke opreme. Sredstva su u potpunosti namjenski utrošena.


        3. Bilješke uz izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji –Obrazac RAS-funkcijski
Bilješka broj 1 – AOP 113  Osnovno obrazovanje-škola je ostvarila sve rashode poslovanja u domeni osnovnog obrazovanja, a AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju – odnosi se na namirnice nabavljene za školsku kuhinju i iznosi 129.069 kn. 

       4. Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza –Obrazac P-VRIO
Bilješka broj 1-AOP 001-Promjena u vrijednosti i obujmu imovine AOP-021- u ukupnom iznosu  iznosu od 13.557 kn. Dio od 11.218 kn odnosi se na otpis 401 sveska knjižničke građe na temelju Zapisnika Povjerenstva za otpis knjižničke građe. Drugi dio od 2.339 kn odnosi se na otpis  kosilice koja je zbog oštećenja bila nepopravljiva i neupotrebljiva što je utvrđeno inventurom.
         5.Bilješke uz izvještaj o obvezama 
Bilješka broj 1 – AOP 001 Stanje obveza 1. siječnja  iznosi  49.094 kn.
[bookmark: _GoBack]Bilješka broj 2 AOP-090 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 53.197 kn odnosi se na stanje neplaćenih računa za 12 mj. a koji su pristigli u 1 mjesecu 2019. godine.
U Gradištu, 30. siječnja 2019. godine
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