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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
ZA I-XII 2023. GODINU

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, 
primicima i izdacima

PRIHODI POSLOVANJA

Ukupni prihodi poslovanja 2023. godine evidentirani su u ukupnom iznosu od 879.976,91 EUR i kao takvi predstavljaju povećanje od 13% u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Razlozi povećanja prihoda detaljnije su opisani  u nastavku kroz analizi pojedinih stavki prihoda.

63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Ukupno ostvareni prihodi unutar 63 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 761.624,39 EUR te su povećani za 9,3% u odnosu na isto razdoblje 2022. godine.
Razlog povećanje prihoda, najvećim dijelom, nalazi se u povećanju prihoda iz državnog proračuna za redovne plaće  djelatnicima koje su u promatranom razdoblju porasle temeljem novog kolektivnog ugovora potpisanog između sindikata i ministarstva a kojim je povećana osnovica izračun primanja djelatnicima osnovnoškolskih ustanova kao i pojedina materijalna prava. Također rast ove vrste prihoda ogleda se i u generiranju dodatnih prihoda iz državnog proračuna za financiranje prehrane učenika temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola.

65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada iznose 60.991,15 EUR i porasli su za 1.172,6% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Šteta nastala na školi uslijed nevrijemena sanirana je iz osiguranja.

66 – Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestnim jamstvima

Ukupno ostvareni prihodi unutar 66 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 1.255,74 EUR te su umanjeni 0,96 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine.
Ovdje se evidentiraju vlastiti prihod škole a koji se odnose na najam školske športske dvorena. Početkom 2022. godine najam sportske dvorane je bio sveden na minimum zbog pandemije Covid 19 virusa ali su tijekom 2022. godine, popuštanjem Covid mjera potpisalo nekoliko novih ugovora s lokalnim sportskim klubovima i pojedincima što se nastavilo i tijekom 2023. godine sve dok školski krov usred olujnog nevrijemena nije oštećen te najam više nije bio moguć.

67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza

Ukupno ostvareni prihodi unutar 67 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 56.088,63 EUR te su se smanjili za 25,4 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine.
Smanjenje prihoda u razredu 67 ponajviše je rezultat:
· smanjenog utroška energenata zbog toplije zime


RASHODI POSLOVANJA

[bookmark: _GoBack]Ukupni rashodi poslovanja u 2023. godini evidentirani su u ukupnom iznosu od 840.846,07 EUR i kao takvi predstavljaju povećanje od 14,3% u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Razlozi povećanja rashoda detaljnije su opisani  u nastavku kroz analizi pojedinih stavki rashoda.


31 – Rashodi za zaposlene

Ukupni rashodi unutar 31 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 676.404,57 EUR te su povećani za 10,3 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine.
U 2023. godini došlo je do realnog povećanja troškova plaća djelatnicima koje su u promatranom razdoblju porasle temeljem novog kolektivnog ugovora potpisanog između sindikata i ministarstva, povećana je osnovica za izračun primanja djelatnicima osnovnoškolskih ustanova kao i pojedina materijalna prava. 


32 – Materijalni rashodi

Ukupni rashodi unutar 32 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 150.131,63 EUR te su povećani za 39,8 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine.

Povećani rashodi unutar razreda 32 najviše se odnose na:
· povećanje troškova tekućeg i investicijskog održavanja koje je drastično raslo zbog štete na školi nakon olujnog nevrijemena
· rasta cijene energenata (električna energija i loživo ulje)
· dodatno ulaganje u inventar kuhinje
· službena putovanja

U istom razdoblju zabilježeni su smanjeni rashodi u razredu 32 na stavkama:
· smanjenje zdravstvene i veterinarske naknade jer je testiranje djelatnika ukinuto
· smanjenje usluge promidžbe i informiranja
· niži troškovi računalnih usluga


34 – Financijski rashodi

Ukupni rashodi unutar 34 razreda u razdoblju I-XII 2023. iznose 417,61 EUR te su povećani za 6,5% u odnosu na isto razdoblje 2022. godine kada su iznosili 391,96 EUR.
Razlog povećanja financijskih rashoda vezan je uz rast naknada bankama i zateznim kamatama.


PRIHODI I RASHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE

Oš Gradište u razdoblju I-XII 2023. nije zabilježila prihode od nefinancijske imovine dok su u istom razdoblju zabilježeni rashodi u iznosu od 19.560,68 EUR a odnose se na sljedeće:


42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine iznosili su 19.560,68 EUR i predstavljaju smanjenje od 45,5% u odnosu na 2022. godinu. Do smanjenja rashoda došlo je zbog manjeg ulaganja u imovinu.


Bilješke uz bilancu

Ukupna imovina školske ustanove na kraju 2023. godine iznosila je 1.933.033,46 EUR.

Nefinancijska imovina na kraju 2023. godine iznosila je 1.827.531,34 EUR te se smanjila za  2,3% u odnosu na 2022. godinu. Dodatna ulaganja u imovinu stopirana su uslijed nastale štete od nevrijemena. 

Financijska imovina se u 2023. godini povećala u odnosu na 2022. godinu sa 73.211,96 EUR na 105.502,12 EUR zbog sredstava za sanaciju štete i STEM projekta.

Obveze na kraju izvještajnog razdoblja su iznosile 84.683,67 EUR a odnose se na nedospjele račune izdane krajem prethodne godine koji će biti plaćeni tijekom siječnja i veljače 2024. godine, a odnose se na određene projekte kao i sanacije koje nisu dospjele.




Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Tijekom 2023. godine došlo je do promjena u obujmu imovine i to:
· povećanja proizvedene dugotrajne imovine i sitnog inventara u iznosu od 581,32 EUR zbog nabave novih kuhinjskih uređaja, rekonstrukcije sustava centralnog grijanja u školi i nabavke klima uređaja. Predmetna ulaganja financirana su djelom iz razvojnih fondova, djelom iz pomoći osnivača te djelom iz vlastitih sredstava.
· smanjenja novca u banci i blagajni u iznosu 16.746,75 EUR zbog ulaganja u nabavu proizvodne dugotrajne imovine

Bilješke uz Izvještaj o obvezama

U 2023. godinu preneseni iznos obveza bio je 71.944,98 EUR te se odnosi na obveze za neplaćene račune izdane tijekom 12-tog mjeseca 2022. godine te su iste plaćene u cijelosti u siječnju i veljači 2023. godine.
Na kraju razdoblja iznos obveza je 84.683,67 EUR koje se odnose na obveze nastale u zadnjim danim 2023. godine i biti će podmirene u siječnju i veljači 2024. godine.
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